

શહેરમાં વધુ સાડા ત્રણ ઈંચ વરસાદ

સતત ત્રીજા દિવસે વરસાદના લીધે સેક્ટરોમાં પાણીનો ભરાવો : કાદવ કિચક વચ્ચે ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવ્યા : ઠેર ઠેર વૃક્ષો ધરાશાયી : જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત

ગાંધીનગર તા ૨૪ સમગ્ર રાજ્યમાં વરસાદી વાદળો મનમુકીને વરસતા ચોમેર પાણી પાણી જોવા મળી રહ્યું છે. જ્યારે સાબરકાંઠામાં આજે આકાશી



રાજ્યમાં કેટલાક ઠેકાણે વરસાદી કહેરના લીધે શહેરો પાણીમાં ગરકાવ થયા છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે સરકારી તંત્રએ સેનાની મદદ લઈને બચાવ કાર્ય હાથ ધર્યું છે. ત્યારે શહેરમાં વરસાદની વકી છે. બીજીતરફ ગાંધીનગરમાં પણ સતત ત્રીજા દિવસે વરસાદ યથાવત રહ્યો હતો. દિવસના ઝરમરિયા વરસાદની સાથે રાત્રિના ધોધમાર વરસી જતા મેઘરાજાના લીધે સેક્ટરોમાં પાણી ઉભરતા જોવા મળી રહ્યા છે. આજે સવારથી જ વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે વરસાદ વરસવાનું ચાલુ રહ્યું હતું. જેના લીધે શાળાએ જતા વિદ્યાર્થીઓએ મુંઝવણમાં મુકાવાનો વારો આવ્યો હતો. સતત વરસાદના લીધે માટી પોલાણ થતા

સેક્ટરોમાં ઘણાં ઠેકાણે ગાબડા જોવા મળ્યા હતા. આ ઉપરાંત કેટલાક ઠેકાણે તોલિંગ વૃક્ષો ધરાશાયી થતા લીધે રસ્તા બ્લોક થઈ ગયા હતા. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

નમી પડેલા વૃક્ષો ગમે ત્યારે જાનલેવા પુરવાર થાય તેવી દહેશત

શહેરમાં સતત વરસાદી માહોલના લીધે રોજબરોજ માર્ગ વચાળે વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થયેલા જોવા મળી રહ્યા છે. આજે પણ વરસાદી વાતાવરણમાં સેક્ટરોના વિવિધ માર્ગો પર વૃક્ષો આડશ બનીને પડેલા જોવા મળ્યા હતા. જ્યારે હજુ પણ શહેરમાં ભયજનક વૃક્ષોની સંખ્યા વિશેષ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જ્યારે વરસાદી સંજોગોમાં ગમે ત્યારે આ વૃક્ષો જાનલેવા પુરવાર થાય તેવી દહેશત છે. નગરના મુખ્ય માર્ગોની આસપાસ તેમજ ખાસ કરીને સેક્ટરોને જાડતા આંતરિક માર્ગો આસપાસ નમી પડેલા વૃક્ષો ભયજનક હાલતમાં જોવા મળી રહ્યા છે. ગ માર્ગ પર નમી પડેલા વૃક્ષોની સંખ્યા વિશેષ છે. વરસાદી દિવસોમાં નમી પડેલા જોખમી વૃક્ષો ગમે ત્યારે જાનલેવા પુરવાર થાય તેમ છે. ત્યારે વનતંત્ર દ્વારા જોખમી વૃક્ષો ત્વરિત દૂર કરવામાં આવે તેવી પણ પ્રબળ માંગ ઉઠવા પામી છે.



શહેરમાં ત્રણ ઠેકાણે રસ્તા બ્લોક : ૪૯ વૃક્ષો ધરાશાયી



ગાંધીનગર તા ૨૪ શહેરમાં ભારે વરસાદના લીધે આજે ઠેર ઠેર જળબંબાકારની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. જ્યારે ભારે વરસાદના લીધે નગરના માર્ગો પર કેટલાક ઠેકાણે વૃક્ષો ધરાશાયી થતા માર્ગો પર આડશ સર્જાઈ હતી. વૃક્ષો ધરાશાયી થવાના લીધે ગ-૩ થી વાવોલ તરફ જવાનો માર્ગ તેમજ સે-૧૭ સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજના પાછળના સર્વિસ રોડ પર અને મીના બજાર તરફ જવાના આંતરિક માર્ગ પર આડશ ઉભી થઈ હતી. ગ-૩ પાસે તોલિંગ વૃક્ષ પડતા આખો માર્ગ બ્લોક થઈ ગયો હતો. માર્ગ વચાળે જ વૃક્ષો જમીન દોસ્ત થયેલા હોવાથી રસ્તા બ્લોક થઈ ગયા હતા. સે-૮ માં પણ સરકારી આવાસના બ્લોક નજીક સર્વિસ રોડના વર્ણાંક પર જ વૃક્ષ ધરાશાયી થયું હતું. સતત વરસાદના લીધે વૃક્ષોની વનરાજીથી ઘેરાયેલા નગરમાં ઠેર ઠેર વૃક્ષો પડી ગયા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. જ્યારે સેક્ટરોમાં આંતરિક માર્ગો પર કેટલાક ઠેકાણે વૃક્ષોના ડાળા પણ તુટી ગયેલા જોવા મળ્યા હતા. માર્ગ વચાળે જ વૃક્ષો આડશ બનતા વરસાદ દરમિયાન ટ્રાફિક અટવાયો હતો. શહેરના સેક્ટરો ઉપરાંત રાંધેજા અને વાસણ ગામ સહિતના વિસ્તારમાં પણ વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થયા હતા. જેના લીધે રાહદારીઓએ વરસાદ વરસાદમાં હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો.

મેઘ મહેરથી જિલ્લો તરબોળ બન્યો

ભાટમાં વીજકરંટથી એક પશુનું મોત : છાલા-વાસનમાં બે મકાનોની દિવાલ ઘસી પડી કોઈ નુકશાન નથી થયું : નર્મદા કેનાલનું ગાબડું ચુલ્કના ધોરણે મરામત કરાયું : માણસામાં ૨૦૦નું સ્થળાંતર કરાયું : કલોલ-માણસામાં ૪ ઈંચ તો ગાંધીનગર-દહેગામમાં ૩ ઈંચ વરસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લો મેઘ મહેરથી જળ તરબોળ થઈ જવા પામ્યો છે. જિલ્લામાં આજે પણ સાવત્રિક વરસાદના અહેવાલો વચ્ચે ૧ પશુનું મોત નીપજવાના અહેવાલ પણ આવ્યા છે તો બે બિન-રહેણાંક મકાનોની દિવાલ પડી જવાની ઘટનાઓ પણ નોંધાઈ છે. માણસામાં ૨૦૦ જેટલા લોકોનું સ્થળાંતર ભારે વરસાદને પગલે કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર જિલ્લાના ચારેય થી ૪ ઈંચ જેટલો ભારે વરસાદ પડી હતી. જિલ્લામાં આજે પણ ભારે તાલુકામાં આજે દિવસ દરમિયાન ૩ નોંધાતા તેની જનજીવન પર અસરો વરસાદને પગલે શાળા-કોલેજો બંધ રહી હતી અને મંગળવારે પણ રજા પાળશે તેમ જિલ્લા કલેક્ટર સતીષ પટેલે જણાવ્યું છે. માણસા તાલુકામાં આજે દિવસ દરમિયાન સવારના ૮ થી ૬

દરમિયાન ૪ ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. આ ભારે વરસાદને પગલે માણસા નગરપાલિકાની વિસ્તારમાં પાણી ભરાઈ જવાની ઘટનાઓ સામે આવી છે. શહેરના વિસ્તારની આસપાસના ૨૦૦ જેટલી નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પણ પાણી વ્યક્તીઓને સલામત સ્થળે તંત્ર દ્વારા ભરાઈ જવા પામ્યા હતા. ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ



સ્વ. કૌશિકકુમાર જયંતિલાલ જાની જ.તા. ૨૬-૭-૧૯૬૫, અષાઠ વદ-૧૩ને સોમવાર ૨૫.તા. ૨૫-૭-૨૦૧૬, અષાઠ વદ-૬ને સોમવાર

આપ અમારા સાચા પથદર્શક હતા. અમારા પ્રેરકબાળ હતા... આપના સદ્ગુણો અને સંસ્કારનો વારસો પ્રાપ્ત કરતા અમે કૃતાર્થ બન્યા છીએ... આપનો ઉદાર અને મિલનસાર સ્વભાવ હંમેશા અમારી આસપાસ સુવાસ બનીને પ્રસરતો રહેશે...
પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના....

- સુધીરકુમાર જયંતિલાલ જાની
 - લુપેન્દ્રકુમાર જયંતિલાલ જાની
 - દિપકુમાર કૃષ્ણકાન્ત જાની
 - જીજ્ઞેશકુમાર કૃષ્ણકાન્ત જાની
 - કપીલકુમાર કલેયાલાલ જાની
- સ્મીત કલરલેબ, ગાંધીનગર પાચલ કલર લેબ, ગાંધીનગર પાચલ કલર લેબ, વિસત મો. ૯૪૨૬૬૩૦૬૫૨, ૯૯૯૮૦૩૦૬૫૨, ૯૮૨૫૫૮૬૧૩૦

પ્રભારી સચિવ-કલેક્ટર-ડીડીઓ માણસા પહોંચ્યા

જિલ્લામાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી થઈ રહેલા ભારે વરસાદને પગલે પ્રભારી સચિવોને તેમના જિલ્લાઓમાં પહોંચવાના સરકારે કરેલા હુકમને પગલે પ્રભારી સચિવ સંજીવકુમાર, જિલ્લા કલેક્ટર સતીષ પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈ, પ્રાંત અધિકારી ભાલોડિયા સહિતના અધિકારીઓ માણસા પહોંચ્યા છે. પ્રભારી સચિવશ્રીએ સ્થળાંતર કરાયેલ પરિવારોની મુલાકાત લીધી હતી તેમજ તંત્ર દ્વારા ધરોઈમાંથી છોડવામાં આવનાર પાણીને પગલે નદી કિનારાના ગામોમાં તંત્ર દ્વારા લેવાયેલ પગલાંઓની વિસ્તૃત સમીક્ષા કરી હતી.

ROOPKALA
The silver shop
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225
તમામ ક્રેડિટ / ડેબિટ કાર્ડ આવકાર્ય

સવા લાખ ફૂડ પેકેટ્સ બનાસકાંઠા આજે તંત્ર દ્વારા મોકલવામાં આવશે

બનાસકાંઠામાં મેઘતાંડવથી સર્જાયેલ તારાજમાં લોકોને ફૂડ પેકેટ મોકલવાનું તંત્રએ બીડુ ઉપાડ્યું છે. આજે સવા લાખ જેટલા ફૂડ પેકેટ બનાવી રવાના કરવામાં આવશે તેમ જિલ્લા કલેક્ટર સતીષ પટેલ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈએ જણાવ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે જિલ્લાની સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓનો સહયોગ લેવામાં આવ્યો છે. જેમાં ડભોડા હનુમાનજીનું મંદિર, વરદાપિની માતા રૂપાલ, અક્ષરધામ ગાંધીનગર, ધોળેશ્વર મહાદેવ ધોળાકુવા, મહાવીર જૈન આરાધના કેન્દ્ર કોબા, ત્રિમંદિર અડાલજ અક્ષયપાત્ર સહિતની સંસ્થાઓમાં આ ફૂડ પેકેટ તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યા છે. અન્ય સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓ સાથે પણ વાત ચાલી રહી હોવાનો સંકેત તેમણે આપ્યો હતો.